

డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే భాగం అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మీకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాలు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 69 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: తెలంగాణ సోమవారం 14-10-2024 వెల: 5/రూ -



సాంఘికసేవ దసరా సంబరాలు

సీఎం హయాంలో తొలిసారిగా కొండారెడ్డిపల్లికి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి

కొండగల్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దసరా పండుగ సందర్భంగా శనివారం సాంఘిక గ్రామమైన కొండారెడ్డిపల్లిలో పర్యటించారు. ముఖ్య మంత్రి హయాంలో తొలిసారి స్వగ్రామానికి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డికి అడుగుడు వూలు, దప్పు వాయిద్యాలు, బతుకమ్మలు, కోలాటాలతో గ్రామ స్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థుల నడుమ దసరా వేడుకలు జరుపుకొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అందరినీ పలకరిస్తూ గ్రామస్థుల్లో పండుగ సంబురాన్ని రెట్టింపు చేశారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వంగూరు మండలం కొండారెడ్డిపల్లికి శనివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెలికాప్టర్ లో చేరుకున్నారు. కొండారెడ్డిపల్లి పంచాయతీ కార్యాలయం పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సీఎం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ మల్లు రవి, కలెక్టర్ సంతోష్, ఎమ్మెల్యేలు చిక్కపర్తి వంశీకృష్ణ, కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, కూచుకర్ల రాజేశ్వరెడ్డి, జి.మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కొండారెడ్డిపల్లిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన ఇంటి నుంచి

(మగతా 2వ పేజీలో)

జాతీయ రహదారిపై వాహనాల వరద

టోల్ ప్లాజాల వద్ద భారీగా బారులు.. పంతంగి, కేతేపల్లి వద్ద కిక్కిరిసిన వాహనాలు హైదరాబాద్ కు జనం తిరుగుపయనం.. దసరా పండుగ ముగియడంతో నగరానికి



దసరా పండుగను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలు అత్యంత వైభవంగా జరుపుకొన్నారు. శనివారం ఊరూరా అమ్మవారికి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించారు. శమీ పూజలతోపాటు బొడ్రాయి, గ్రామదేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి జమ్మిచెట్టును దర్శించుకున్నారు. జమ్మి ఆకును సేకరించి ఒకరికొకరు పంచుకొని అలయ బలయే తీసుకున్నారు. పాలపిట్టను తిలకించి పరవశించిపోయారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీకగా రావణ వధ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కాగా, దసరా పండుగ నేపథ్యంలో వరుస సెలవులు రావడంతో హైదరాబాద్ నుంచి ఏపీ రాష్ట్రంతోపాటు తెలంగాణలోని వివిధ ప్రాంతాలకు వెళ్లి తిరిగి పయనమైన వాహనాలతో ఆదివారం రహదారులు కిక్కిరిసిపోయాయి. వివిధ టోల్ ప్లాజాల వద్ద వందల సంఖ్యలో వాహనాలు బారులు తీరాయి. పలుటోల్ల అదనపు కొంటర్ల ద్వారా పంపించినా.. వాహనాల రద్దీ మరీ ఎక్కువగా ఉండడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. 65వ నెంబర్ జాతీయ రహదారిపై ఉదయం నుంచే వాహనాల రాకపోకలు పెరిగాయి. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ పట్టణంలో, నల్లగొండ జిల్లా కేతేపల్లి టోల్ గేట్ వద్ద

(మగతా 2వ పేజీలో)



ఆ పెద్దన్న ఎవరు?

కాంగ్రెస్ నాయకులను ఈడీ నుంచి రక్షిస్తున్నది ఎవరో ప్రజలకు తెలియాలి: కేటీఆర్

చీఫ్ విప్ గా 'పట్నం' నియామకం రాజ్యాంగ విరుద్ధం

మండలి చైర్మన్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీని ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ గా ఎలా నియమిస్తారు మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు ధ్వజం



విప్లవాత్మక మార్చే 'గతి శక్తి' లక్ష్యం: ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ: దేశంలో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు తీసుకురావడమే 'పీఎం గతిశక్తి సేవ'లో మార్గం. ప్లాన్ (పీఎంజీఎస్-ఎంఎన్ఎంపీ) లక్ష్యమని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. వికసిత భారత్ సంకల్పాన్ని పూర్తి చేయడంలో ఈ పథకం వేగంగా ముందుకు సాగుతోందన్నారు. పీఎంజీఎస్-ఎంఎన్ఎంపీ మూడేళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఆదివారం మోదీ 'ఎక్స్ వేడి'గా ప్రకటించారు. 'దేశ మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో విప్లవాత్మకంగా మార్పు తీసుకురావాలనే లక్ష్యంతో 'పీఎం గతిశక్తి' ఉద్భవించింది. ఇది మల్టీమోడల్ కనెక్టివిటీని గణనీయంగా మెరుగు పరిచింది, వివిధ రంగాలలో వేగవంతమైన, మరింత ప్రభావవంతమైన అభివృద్ధికి దారితీసింది. వివిధ వాటాదారుల ఏకీకరణతో లాజిస్టిక్లకు ప్రోత్సాహం లభించింది. జాప్యాలను తగ్గించింది. చాలా మందికి కొత్త అవకాశాలను సృష్టించింది. గతిశక్తి కారణంగా వికసిత భారత్ అనే మా స్వప్నం సాకారం చేసే దిశలో దేశం వేగంగా ముందుకు సాగుతోంది. ఇది అభివృద్ధిని, పారిశ్రామికవేత్తలను, ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహిస్తుంది' అని ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు.

నేటి నుంచి పల్లె పండుగ

20 వరకూ పంచాయతీ వారోత్సవాల నిర్వహణ
3 వేల కి.మీ. సిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణాలకు భూమిపూజ
కంకిపాడులో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ శ్రీకారం
టూర్ షెడ్యూల్ ప్రకటించిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు
సంక్రాంతి నాటికి రోడ్లు పూర్తయ్యేలా ప్రణాళికలు
అందుబాటులో ఉన్న ఉపాధి నిధులతో బిల్లుల చెల్లింపు
పనులు చేపట్టేందుకు ముందుకు వస్తున్న కాంట్రాక్టర్లు

అమరావతి : రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి పనులకు కూటమి సర్కారు శ్రీకారం చుట్టింది. ఐదేళ్ల పాటు వైసీపీ విధ్వంసం పాలన కొనసాగిన తర్వాత మొట్టమొదటసారిగా చేపట్టనున్న 'పల్లె పండుగ- పంచాయతీ వారోత్సవాల'కు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణాలకు 14వ సోమవారం భూమి పూజ చేయాలని పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ అధికారులను ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. అన్నీ జిల్లాల్లో కలెక్టర్లు గ్రామసభల్లో ఆమోదించిన 30 వేల పనులకు సంబంధించి 3 వేల కి.మీ. మేర సిమెంట్ రోడ్లకు ఇప్పటికే పరిపాలన అనుమతి పంజారు చేశారు. సాంకేతిక ఆమోదం కోసం

(మగతా 2వ పేజీలో)



2వో

రానున్నది గ్రీన్ పవర్ యుగం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

20 వేల మెగావాట్ల గ్రీన్ ఎనర్జీ ఉత్పత్తి లక్ష్యంగా ప్రణాళికలు మంత్రులు పొంగులేటి, తుమ్మలతో కలసి బయోమాస్ పవర్ ప్లాంట్ ప్రారంభం

నేటి నుంచి వల్లె పండుగ

ఇంజనీర్లు అంచనాలు రూపొందిస్తున్నారు. ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ పెనమలూరు నియోజకవర్గం కంకిపాడులో జరిగే భూమిపూజలో పాల్గొంటారు. అదే విధంగా మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు ఇప్పటికే షెడ్యూల్ ప్రకటించారు. సిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణాలకు పంచాయతీరాజ్ శాఖ అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. సిమెంట్ కొనుగోలుకు సంబంధించి ఒక్కో బస్తా రూ.270 చొప్పున స్థానిక మార్కెట్లో కొనుగోలు చేసి వాడుకోవాలని ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. రోడ్లు నిర్మాణానికి అవసరమైన ఇసుకను ప్రభుత్వం ఆమోదించిన క్వారీల నుంచి సేకరించాలని పేర్కొంది. ప్రతి రోడ్డు పని వద్ద వర్కసైట్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని, దానిపై ఆయా పనులకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఉండాలని సూచించింది. అన్ని పనులకు సంబంధించి పౌరసమాచార బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. నాణ్యతతో కూడిన సిమెంట్ రోడ్లను జనవరి లోపు పూర్తి చేయాలని, వీటిని క్వాలిటీ కంట్రోల్, సోషల్ ఆడిట్ విభాగం తనిఖీ చేస్తుందని మార్గదర్శకాల్లో తెలిపింది. రానున్న సంక్రాంతి నాటికి సిమెంట్ రోడ్లను ప్రారంభించేందుకు పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ అధికారులు ప్రణాళికలు రూపొందించారు.



క్రమాల్లో పాల్గొనే అవకాశం ఉంది. అయితే ఇంకా షెడ్యూలు ఖరారు కాలేదు. ఐదేళ్ల తర్వాత చేపట్టనున్న సిమెంట్ రోడ్ల భూమిపూజను ఒక పండుగలా ప్రారంభించాలని సర్కారు యోచిస్తోంది. ఉపాధి నిధులు అందుబాటులో ఉండటంతో బిల్లు చెల్లింపులకు ధోరణిలో తెలియదంతో పనులు చేపట్టేందుకు గ్రామాల్లో కాంట్రాక్టర్లు ముందుకొస్తున్నారని అధికారులు చెబుతున్నారు.

మెటీరియల్ నిధుల సద్వినియోగం దిశగా

ఉపాధి హామీ పథకంలో మెటీరియల్ నిధుల సద్వినియోగం ఐదేళ్ల తర్వాత ప్రారంభమవుతోంది. ఈ ఏడాదిలో రూ.3వేల కోట్ల నిధులతో 3 వేల కి.మీ. సిమెంట్ రోడ్లు, 500 కి.మీ. తారు రోడ్ల నిర్మాణం, 22 వేల మినీ గోకులాలతో పాటు పలు వ్యక్తిగత ఆస్తులను పేదలకు కల్పించనున్నారు. గత టీడీపీ ప్రభుత్వ పాలనలో ఉపాధి పథకం మెటీరియల్ నిధులు విస్తృతంగా వినియోగించుకోవడం వైసీపీ సర్కారు వచ్చిన తర్వాత ఉపాధి పథకం స్వార్థిని దెబ్బతీయడంతో పాటు

మెటీరియల్ నిధులు వాడుకోవడంలో విఫలమైంది. గత చంద్రబాబు ప్రభుత్వం సిమెంట్ రోడ్లు, డ్రైయింగ్ తో పాటు పలు సాగు, తాగునీటి వనరుల కల్పనకు ఈ నిధులను వాడి సద్వినియోగం చేసుకుంది. అయితే వైసీపీ హయాంలో మొదటి ఏడాది సరైన ప్రణాళికలు లేక నిధులు వృథా అయ్యాయి. ఆ తర్వాత జగనన్న కాలనీల లెవెలింగ్ పనులంటూ కొండల్లో, చెరువుల్లో మట్టి పోసి వైసీపీ కార్యకర్తలకు అప్పునంగా నిధులు దోచిపెట్టారు. అలాగే సచివాలయ భవనాల నిర్మాణాలు ప్రారంభించి అసంపూర్ణి వదిలేశారు. దీంతో రూ.వేల కోట్ల ఉపాధి నిధులను దుర్వినియోగమయ్యాయి.

భూమి పూజల్లో ఎమ్మెల్యేలు

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాల్లో సిమెంట్ రోడ్ల భూమి పూజకు ఎమ్మెల్యేలు టూర్ షెడ్యూల్ విడుదల చేశారు. ఈ నెల 14 నుంచి 20 వరకు వారంతా ఆయా ప్రాంతాల్లో చేపట్ట నున్న భూమి పూజల్లో నిమగ్నమవుతారు. సీఎం చంద్రబాబు కూడా ఎక్కడో ఒకచోట ఈ కార్య

మహారాష్ట్ర మాజీ మంత్రి బాబా సిద్దిఖీ హత్య

ముంబైలో కాల్చి చంపిన ముగ్గురు వ్యక్తులు..

కుమారుడి కార్యాలయం వద్ద ఉండగా ఘటన

తమ పనేనన్న లారెన్స్ బిష్పోయ్ గ్యాంగ్

ముంబై, అక్టోబరు 13: మాజీ మంత్రి, నేషనల్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ (అజిత్ పవార్)కి చెందిన నాయకుడు బాబా సిద్దిఖీ హత్యకు గురయ్యారు. ముంబైలో ఆయనను ముగ్గురు వ్యక్తులు కాల్చి చంపారు. బాబా శనివారం రాత్రి బాంబ్రాలో తన కుమారుడు, వాండ్ల ఎమ్మెల్యే అయిన జీవన్ సిద్దిఖీ కార్యాలయం వద్ద ఉండగా ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. కాల్పుల అనంతరం ఆయనను వీలావతి ఆస్పత్రికి తరలించగా, చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు వైద్యులు ప్రకటించారు. బాంబ్రా పశ్చిమ నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన బాబా సిద్దిఖీ (66) మంత్రిగా



పనిచేశారు. గత రెండు ఎన్నికల్లో పరాజయం పాలయ్యారు. ఈ సంవత్సరం ఎన్నికల్లో చేరారు. ముంబైలో ముస్లిం నాయకుడిగా బాగా పలుకుబడి కలిగిన సిద్దిఖీ.. బాలీవుడ్ స్టార్ కథానాయకుడు సల్యాన్ ఖాన్ కు అత్యంత సన్నిహితులు. ఓ దశలో తీవ్ర విభేదాలతో కనీసం పలకరింపులు లేని సల్యాన్-షారూక్ ఖాన్ మధ్య సయోధ్య కుదిర్చింది సిద్దిఖీనే. సంజయ్ దత్ నహా పలువురు నటీ నటులతోనూ ఆయన దగ్గరి సంబంధాలున్నాయి. ఈయన ఇచ్చే భారీ ఇన్సైర్ విందులకు బాలీవుడ్ నటులు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చేవారు. కాగా, సిద్దిఖీపై కాల్పులకు పాల్పడిన ముగ్గురిలో ఇద్దరిని పట్టుకున్నామని, మరొకరు పరారీలో ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. నిందితుల్లో గుర్తింపలే(23) హరియాణాకు చెందినవాడు. మిగతా ఇద్దరు యూపీ వాసులైన ధర్మరాజ్(19), శివకుమార్, శివకుమార్ గామ రూ.50 వేల అడ్వాన్స్ తీసుకున్నారని, ఆయుధాలను బిష్పోయ్ గ్యాంగ్ సరఫరా చేసిందని పేర్కొన్నారు. సిద్దిఖీ హత్య తమ పనే అని లారెన్స్ బిష్పోయ్ గ్యాంగ్ ప్రకటించింది. ఈ మేరకు గ్యాంగ్ సభ్యుడొకరు ఫేస్ బుక్లో పోస్ట్ పెట్టాడు. సల్యాన్తో పాటు దావాద్ ఇబ్రహీంతో సంబంధాలున్నందుకే అతడిని హతమార్చినట్లు పేర్కొంది. సిద్దిఖీ హత్యతో సల్యాన్ ఇంటి వద్ద భద్రతను పెంచారు. సల్యాన్ ఆదివారం సాయంత్రం సిద్దిఖీ ఇంటికెళ్లి భౌతిక ఖాయానికి నివాళి అర్పించారు. ఆ సమయంలో ఆయన తీవ్ర భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. శనివారం సల్యాన్ బిగ్ బాస్ మాటింగ్ రద్దుచేసుకుని ఆస్పత్రిలో సిద్దిఖీ మృతదేహాన్ని సందర్శించారు.

ఆ పెద్దన్న ఎవరు?

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకులను ఈడీ నుంచి కాపాడుతున్న పెద్దన్న ఎవరో చెప్పాలని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు ప్రశ్నించారు. ఢిల్లీలో కొట్లాడుతున్నట్లు నాటకం ఆడుతూ, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ అంటు కాగుతున్నాయని ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో ఆయన విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకులపై ఈడీ దాడులు జరుగుతున్నా బీజేపీ నేతలు ఈ అంశంపై మాట్లాడటం లేదన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ నాయకులను ఈడీ నుంచి రక్షిస్తున్న పెద్దన్న ఎవరో ప్రజలకు తెలియాలని అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి నివాసంపై ఈడీ జరిపిన దాడుల అంశాన్ని ప్రస్తావిస్తూ, ఆ దాడిలో రూ.వందల కోట్ల సగదు దొరికిందని మీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయని, 2 వారాలు పూర్తయిన తర్వాత కూడా ఇప్పటిదాకా ఈ సంఘటన తాలూ కు ఒక్క విషయం బయటపడి రాలేదని కేటీఆర్ తెలిపారు. కర్ణాటకలో జరిగిన వాల్మీకి కుంభకోణం ద్వారా వచ్చిన రూ.40 కోట్ల అక్రమ ధనాన్ని పార్లమెంటు ఎన్నికల సమయంలో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ఉపయోగించిందని స్వయంగా తన ప్రకటనలో ఈడీ వెల్లడించిందని కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు అరెస్టులు జరగకపోవడం, దారి మళ్లిన నిధుల తాలూకు అంశంపైనే ప్రాథమిక విచారణ కూడా చేయకపోవడం పట్ల కేటీఆర్ అసమానాలు వ్యక్తం చేశారు.

జాతీయ రహదారిపై వాహనాల వరద



వాహనాలు నిలిచిపోవడంతో ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలిగింది. పంశంగి టోల్గేట్ వద్ద 16 గేట్లకూసు 10 గేట్ల ద్వారా హైదరాబాద్ వైపు వాహనాలను పంపించారు. సాధారణ రోజుల్లో 30 నుంచి 35వేల వాహనాలు రాకపోకలు సాగిస్తుండగా దసరా పండుగ నేపథ్యంలో 50వేలకు పైగా వాహనాలు రాకపోకలు సాగించినట్లు టోల్గేట్ నిర్వాహకులు తెలిపారు.

గూడూరు వద్ద కిలోమీటరుపై..

బీబీనగర్ మండలం గూడూరు టోల్ప్లాజా వద్ద కిలోమీటరు పైగా వాహనాలు బారులు తీరాయి. కేతేపల్లి మండలంలోని కొర్లపూడి శివారులో ఉన్న టోల్ప్లాజా వద్ద వాహనాల సంఖ్యకు అనుగుణంగా అదనపు కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో వాహనాలు అర కిలోమీటర్ మేర నాలుగు లేవంతో బారులు తీరాయి. ఆదివారం 35 వేల నుంచి 40 వేల వాహనాలు రాకపోకలు సాగించాయని సిద్దిఖీ తెలిపారు. నార్కట్పల్లి-అద్దంకి రాష్ట్ర రహదారిపై ఆదివారం రాత్రి 7 గంటల సమయంలో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ కావడంతో రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలంలోని రేణికుంట గ్రామం వద్ద రాజీవ్ రాహురాపై ఉన్న టోల్గేట్ వద్ద ఆదివారం కిలోమీటర్ మేర వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. సిద్దిపేట జిల్లా కొండపాక మండలం దుద్దెడ టోల్ ప్లాజా వద్ద ఆదివారం సాయంత్రం సుమారు మూడు కిలోమీటర్ల దూరంలో వాహనాలు నిలిచిపోయాయి.

భాళిగా హైదరాబాద్ రోడ్లు..

హైదరాబాద్ నగరంలో నిత్యం ట్రాఫిక్ రద్దీతో సరకప్రాయాంగా ఉండే రోడ్లన్నీ గత రెండు రోజులుగా వెలవెలబోయాయి. పట్నం, పల్లెళ్ల వెళ్లడంతో పశ్చింపుల్ స్పాట్ల సహా అన్నీ కళతవాయి. శనివారంతా పండుగ సంబంధంతో అలిసిన నగర జనం, ఆదివారం ఆ అలసట తీర్చుకోవడానికి ఎక్కువగా ఇళ్లకే పరిమితమయ్యారు. వరుస సెలవులతో ఏపీ, తెలంగాణకు పెద్ద సంఖ్యలో సగరవాసులు తరలివెళ్లడంతో వారంతంలో కూడా హెబుల్ల, రెస్టారెంట్లలో ఆకుపెన్నీ కూడా తగ్గింది. ఈ మధ్యకాలంలో నగరంలో ఇంత తక్కువ ట్రాఫిక్ రద్దీని తాము చూడలేదని ట్రాఫిక్ పోలీసులు చెబుతున్నారు. అయితే, తెలంగాణ జిల్లాల నుంచి సాయంత్రం బయలు దేరిన సగరవాసులు అర్ధరాత్రి తరువాత ఇంటికి చేరుకోవడం కనిపించింది.

సాంతూరిలో సీఎం దసరా సంబరాలు

గ్రామంలోని మైసమ్మ ఆలయ ప్రాంగణంలో ఉన్న జమ్మి చెట్టు వద్దకు గ్రామస్థులతో కలిసి కాళినడకన బయలుదేరారు. మార్గమధ్యలో గ్రామస్థులను పేరుపేరునా పలకరిస్తూ.. ఆప్యాయంగా ముచ్చటీస్తూ జమ్మిచెట్టు వద్దకు చేరుకొని శబ్ద పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామస్థులు, అభిమానులు సీఎంట్ సెల్లీలు, ఫోటోల కోసం పోటీ పడటంతో సుమారు 40 నిమిషాలపాటు వారితో ఫోటోలు దిగుతూ గ్రామస్థులను అనందంలో ముంచెత్తారు. పాలమూరు బిడ్డా ఉమ్మడి జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో నడిపే బాధ్యత తనదని, ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందుకు సాగుతానని చెప్పారు. విద్య, వైద్యం, సాగునీరు, ఉపాధి కల్పనకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలు నిర్ణయం చేయాలని, వేగంగా నిర్ణయం తీసుకునేందుకు తాను నిర్దంగా ఉన్నట్లు ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులకు చెప్పారు. మరోసారి గ్రామానికి వచ్చి అభివృద్ధి పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తానన్నారు. రాత్రి 8.30 గంటలకు రోడ్డు మార్గంలో కొండగల్గే బయలుదేరారు. కొండగల్గేలో సీఎం రేపాంత్రెడ్డికి కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి, ఆడిషనల్ కలెక్టర్ లింగాయ్య, సుధీర్, సబ్ కలెక్టర్ ఉమా శంకర్ ప్రసాద్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ఉమా హరతి స్వాగతం పలికారు. పూల మొక్కలు ఇచ్చి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆదివారం ఉదయం నియోజకవర్గంలోని ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు సీఎంను కలిసి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాష్ట్ర పోలీస్ హోసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గురునాథ్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ ముద్దప్ప దేవేనుఖ, మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి, వీసీసీ సభ్యుడు మహ్మద్ యూసూఫ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నందారం ప్రకాంత్, యువజన కాంగ్రెస్ జాతీయ కోఆర్డినేటర్ కృష్ణంరాజు తదితరులు సీఎంను కలిశారు. పరిగి, తాండూరు ఎమ్మెల్యేలు రామ్మోహన్ రెడ్డి, మనోహర్ రెడ్డి కొండగల్గే వచ్చి ముఖ్యమంత్రిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

చీఫ్ విప్ గా 'పట్నం' నియామకం రాజ్యాంగ విరుద్ధం

హైదరాబాద్: శాసనమండలిలో ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ గా పట్నం మహేందర్ రెడ్డి నియామకం రాజ్యాంగ విరుద్ధమని మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు అన్నారు. మహేందర్ రెడ్డి అసర్వత పీఠిషన్ పెండింగ్లో ఉండగా, ఆయనను చీఫ్ విప్ గా మండలి చైర్మన్ ఎలా గుర్తించారని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజ్యాంగాన్ని ఖానీ చేస్తోందనడానికి ఈ నియామకం ఓ ఉదాహరణ అని అన్నారు. ఆదివారం ఆయన మీడియాతో చిట్చాట్ చేస్తూ, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మహేందర్ రెడ్డిని చీఫ్ విప్ గా నియమించారని ధ్వజమెత్తారు. సభలో బిల్లులు పాస్ చేయించడం, ప్రభుత్వ బిజినెస్ జరిగేలా చూడడం చీఫ్ విప్ బాధ్యత అని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన మహేందర్ రెడ్డి ఎవరికి వివే జారీ చేస్తారు? అధికార పార్టీ సభ్యులకా.. ప్రతి వక్ర పార్టీ సభ్యులకా? అని ప్రశ్నించారు. శాసనసభ సమావేశాలు ముగిసే నాటికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యుల సంఖ్య 38 అని స్పీకర్ చెప్పారని, ఈ విషయాన్ని కాంగ్రెస్ వారు కూడా చెప్పారని గుర్తు చేశారు. అయితే మార్చి 15వ తేదీన మహేందర్ రెడ్డిని చీఫ్ విప్ గా నియమిస్తూ గెజిట్ విడుదల చేశారని, మార్చిలో చీఫ్ విప్ అయితే పండ్రాగస్టు, జూన్ 2, సెప్టెంబర్ 17న ఎమ్మెల్యేగా ఆయన జెండా ఎగురవేస్తారని జీవీపీ జీవో ఎలా ఇస్తుందని హరిశ్చంద్ర ప్రశ్నించారు. అసర్వత వేటు వే యాల్సిన కౌన్సిల్ చైర్మన్.. స్వయంగా మహేందర్ రెడ్డి చీఫ్ విప్ గా నియమి తల్పెట్ట బులెటిన్ ఇష్యుటం సరికాదన్నారు. పట్నం మహేందర్ రెడ్డి ఇప్పుడు ఏ పార్టీకి చెందిన వ్యక్తే ప్రభుత్వం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



రానున్నది గ్రీన్ పవర్ యుగం

ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామని వివరించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో రైతులకు ప్రాధాన్యం కల్పిస్తూ రూ.73 వేల కోట్లను వ్యవసాయ రంగానికి కేటాయించామని చెప్పారు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ గతంలో పాపాయిల్ ఫ్యాక్టరీని అమ్మేయడం కుట్ర జరిగిందని, ఆ చర్యలను తిప్పికొట్టి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అయిల్ పామ్ సాగు విస్తరించామని తెలిపారు. పాపాయిల్ గిల ధర పెంచేందుకు ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చామని, టన్నుకు రూ.20 వేలకు పైగా రైతులకు అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ ప్రత్యేక చొరవతో దేశంలోనే అయిల్ పామ్ రంగంలో తెలంగాణ అగ్రగణ్యమైన నిలుస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. గిరిజన ప్రాంతమైన అశ్వారావుపేట పాపాయిల్ తోటలతో పచ్చగా మారడం హద్దేశీయమని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని రైతులు లాభసాటి పంటలపై దృష్టి సారించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ ఎంపీ బలరాం నాయక్, భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తమోడిన దేవరగట్టు

హెళగండ్ల: మాళ మల్లేశ్వరస్వామి దసరా బన్ని ఉత్సవాల్లో ఈ ఏడాది కూడా రక్తం విమ్మింది. కర్నూలు జిల్లా హెళగండ్ల మండలం దేవరగట్టులో విజయదశమి సందర్భంగా శనివారం అర్ధరాత్రి తర్వాత మొదలైన బన్ని ఉత్సవంలో సంప్రదాయ ఆచారమే గెలిచింది. స్వామివారి కల్యాణోత్సవం అనంతరం విజయోత్సవంలో భాగంగా ఉత్సవం భరితంగా జరిగిన జైత్రయాత్ర (కర్రల సమరం)లో 95 మందికి గాయాలు కాగా.. మరో 10 మందికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. తలలు పగిలి, దివిటీలు తగిలి, కిందపడి చేతులు విరిగి.. ఇతర గాయాలతో పరిస్థితి విషమంగా ఉన్న వారికి స్థానిక హెల్త్ క్యాంప్ లో ప్రథమ చికిత్స చేసి మెరుగైన వైద్యం కోసం ఆదోని, ఆలూరు, గుంతకల్లు, కర్నూలు ఆస్పత్రులకు తరలించారు. మిగిలిన వారికి హెల్త్ క్యాంప్ లో చికిత్స అందించారు. శనివారం అర్ధరాత్రి ప్రారంభమైన మాళ మల్లేశ్వరస్వామి జైత్రయాత్ర ఆదివారం ఉదయం వరకు సాగింది. ఉత్సవాలు నిర్వహించే నెరణికి, నెరణికి తండా, కొత్తపేట భక్తులు డోలు, మేళతాళాలతో ఇసుప తొడుగులు తొడిగిన రింగు కర్రలు, అగ్ని దివిటీలతో అర్ధరాత్రి 12.20 గంటలకు కొండపై ఉన్న స్వామివారి ఆలయానికి చేరుకున్నారు. ఒంటి గంట వరకు నెరణికి పురోహితులు, ఆలయ పూజారులు మాత మాళమ్మ, మల్లేశ్వరునికి అత్యంత వైభవంగా కల్యాణోత్సవం జరిపించారు. అనంతరం మాళమ్మ, మల్లేశ్వరుని విగ్రహాలతో పాటు పల్లకిని ఊరేగింపుగా కొండ దిగువకు వచ్చి మల్లప్ప గుడిలోని సింహాసన కట్ట మీద అధిష్టించేశారు. ఆ సమయంలో వారితో పాటు నిట్రవట్టి, బిలేహాల్, విరుపాక్షరం, ఎల్లార్తి, సుకువాయి, అరికెర, అరికెర తాండా, కురుకుండ్, లింగంపల్లి తదితర గ్రామాల భక్తులు మొగలాయిల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భక్తుల చేతుల్లో ఉన్న రింగు కర్రలు తగిలి చాలామంది గాయపడ్డారు.తలలు పగిలాయి. మొగలాయి ఆడుతున్న కొందరు కాగడాలతో దారి చేసుకుంటూ ముందుకు సాగారు.



హర్యానా గవర్నర్‌ను కలిసిన బొల్లారం మున్సిపల్ యువజన నాయకుడు వి.ప్రవీణ్ రెడ్డి

హైదరాబాద్/బొల్లారం అక్టోబర్ 13 (డైలీ బహిర్ బా): విజయదశమి పండుగ సందర్భంగా హర్యానా గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయ ఆధ్వర్యంలో అలయ్ బలయ్ కార్యక్రమాన్ని నగరంలోని నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్స్‌లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొల్లారం మున్సిపల్ యువజన నాయకుడు వి.ప్రవీణ్ రెడ్డి పాల్గొని హర్యానా గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయ, రాష్ట్ర గవర్నర్ జిట్టూ దేవ్ వర్మలను ఆతీయ అతిథిగా చేసుకొని దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ యువజన నాయకులు మధుకర్ రెడ్డి, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్సీ కి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్మిక నాయకులు వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి



బొల్లారం, అక్టోబర్ 13 (డైలీ బహిర్ బా): విజయదశమి వేడుకల సందర్భంగా ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్సీ రాములు నాయకులు బొల్లారం స్థానిక నాయకులతో కలిసి రాష్ట్ర కార్మిక నాయకులు వి.వరప్రసాద్ రెడ్డి ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కార్మిక నాయకులు వరప్రసాద్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్సీ రాములు నాయకులను కార్మికలతో కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి విజయదశమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ చంద్రయ్య, ఈ కార్యక్రమంలో లో కౌన్సిలర్ చంద్రయ్య, బొల్లారం మున్సిపల్ నాయకులు చక్రపాణి, రవీందర్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, లలిత్, వేణు రెడ్డి, మధుకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కార్మిక సోదరులు లక్ష్మన్ సింగ్, జితేందర్ యాదవ్, ధర్మేందర్ యాదవ్, రాజేందర్ సింగ్, సురేష్, సంతోష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవి శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



మహేశ్వరం, అక్టోబర్ 13 (డైలీ బహిర్ బా): మహేశ్వరంలోని అల్మాన్ గూడలో దుర్గ అమ్మవారు శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో బదగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రామిడి రామ్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు మరియు నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు కాలనీ వాసులు, మహిళలు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.



అట్టహాసంగా రావణ దహనం



సంగారెడ్డి జిల్లా లో ఘనంగా దసరా ఉత్సవాలు
సంగారెడ్డి బ్యూరో అక్టోబర్ 13 (డైలీ బహిర్ బా): సంగారెడ్డిలోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన దసరా ముగింపు ఉత్సవాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి పాటలు పాడి ప్రజలను ఉర్రూతలూగించారు. జహీరాబాద్ లోని కైలాసగిరి శివాలయం ఆవరణలో ఆర్యవైశ్య యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో రావణాసుర దహనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మెడక్ జిల్లా నర్సూర్లో దసరా వేడుకలు ఆనందోత్సహల మధ్య జరిగాయి. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో ప్రజలందరూ జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేశారు. అనంతరం జమ్మి ఆకులు ఇచ్చిపుచ్చుకుంటూ ఆతీయ అతిథిగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు.



ఉపాధ్యాయ వృత్తి ఎంతో పవిత్రమైనది

ప్రభుత్వ జూనియర్ లెక్చరర్ల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బలరాం జాదవ్

అదిలాబాద్ జిల్లా డైలీ బహిర్ బా బ్యూరో: ఉపాధ్యాయ వృత్తి ఎంతో పవిత్రమైనదని ప్రభుత్వ జూనియర్ లెక్చరర్ల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బలరాం జాదవ్ అన్నారు. ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన డిఎస్సీ ఫలితాల్లో ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగాలు సాధించిన అభ్యర్థులకు ఆయన ఆదివారం బోధో మండల కేంద్రం సమీపంలో గల యూ టర్న్ పాఠశాలలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మెరుగైన సమాజాన్ని తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయులు పాత్ర కీలమన్నారు. విలువలతో కూడిన విద్యను అందించి విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. తాజా డిఎస్సీ ఫలితాల్లో అత్యధిక ఉద్యోగాలు బోధో మండలంకు రావడం అభినందనీయమన్నారు. రానున్న డిఎస్సీ లో మరింత మంది అభ్యర్థులు ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగాలు సంపాదించాలని వారి ప్రిఫరెన్షెస్ కు సంబంధించి కావాల్సిన మెటీరియల్, సలహాలు, సూచనలను అందించడానికి తన సిద్ధంగా ఉన్నానని భరోసా ఇచ్చారు. కాగా ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగాన్ని సాధించిన తమను గుర్తించి గౌరవించిన బలరాం జాదవ్ కు ఉద్యోగాలు సాధించిన అభ్యర్థులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



ఉద్యోగాలు సాధించిన అభ్యర్థుల కుటుంబ సభ్యులతో పాటు అల్లం సాయికృష్ణ, అడేవు నరేష్, ఉసికెల కార్తిక్ రమణ గౌడ్ గోడిసెల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారుల నిర్లక్ష్యంతోనే సంజీవరావుపేటలో త్రాగే నీళ్ళు కలుషితం...



పంచాయతీ సెక్రటరీ మిషన్ భగీరథ ఏకా డిజిఎస్ చర్యలు తీసుకోవాలి కలుషితపు నీళ్ళ వల్ల అస్వస్థతకు గురైన వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలి గ్రామంలో మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటుచేసి ప్రజలకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించాలి అస్వస్థతకు గురైన వారికి అవసరం అయితే కార్పొరేట్ వైద్యం అందించాలి సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అతిమేల మానిక్



డిమాండ్ చేశారు ఈ అస్వస్థతకు గురైన వారిని నారాయణపేట్ ఏరియా హాస్పిటల్ లో సిపిఎం బృందం పరామర్శించడం జరిగింది సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అతిమేల మానిక్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యాదగిరి ఖేడ్ ఏరియా కమిటీ కార్యదర్శి రమేష్ అంబేద్కర్ సంఘం డివిజన్ అధ్యక్షులు కాన్సిరాం కలిసి పరామర్శించి అస్వస్థతకు కారణాలపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు ఈ సందర్భంగా అతిమేల మానిక్ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వల్లే ప్రజలు అస్వస్థతకు గురైన అన్నారు ప్రజలకు సురక్షితమైన మంచినీటి సౌకర్యం అందించవలసిన బాధ్యత అధికారులదనే అన్నారు కానీ పంచాయతీ కార్యదర్శి మిషన్ భగీరథ ఏకా డికా పట్టించుకోకపోవడం వల్ల ప్రజలు అస్వస్థతకు గురికావాలి వస్తుందని అన్నారు ఇప్పటికే బాయికాడి సాయమ్మ గొల్ల మహేష్ చనిపోయినట్లు గ్రామస్థులు తెలియజేస్తున్నారు వారి కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు అస్వస్థతకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని అవసరమైతే కార్పొరేట్ వైద్యం అందించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



మీ రాజకీయ మైలేజీ కోసం నా పేరును వాడొద్దు.. రకుల్ప్రీత్ సింగ్

బాధ్యతాయుతమైన స్థానంలో ఉన్న ఓ మహిళ మరో మహిళపై వ్యాఖ్యలు చేయడం ఎంతగానో బాధించింది. మేమంతా మౌనంగా ఉండటాన్ని బలహీనతగా భావిస్తున్నారు. నాకు ఎలాంటి రాజకీయ సంబంధాలు లేవు. మీ రాజకీయ మైలేజీ కోసం నా పేరును ఉపయోగించవద్దు. కళాకారులను రాజకీయ వికృత క్రీడలో భాగం చేయొద్దు. నంచలనాల కోసం వారిపై కల్పిత కథనాలను సృష్టించవద్దు రకుల్ప్రీత్ సింగ్.

వరుస ఆఫర్లు వస్తున్నాయ్: నేహా ధూపియా

ప్రముఖ నటి, మోడల్ నేహా ధూపియా గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అవసరం లేదు. తల్లి అయిన తర్వాత కూడా ఫిట్నెస్ సూత్రాలు పాటిస్తూ అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది ఈ హాట్ బ్యూటీ. ఫైగ్నెస్సీ, డెలివరీ అనంతర పరిణామాలతో 25 కిలోల వరకు బరువు పెరిగిన నేహా, చర్మపుట్టు, డైటీతో దాదాపు 23 కిలోలు తగ్గింది. అయితే, బరువు తగ్గడంలో తన ట్రాగెడీను ఇంకా చేరుకోలేదని అంటున్నది. 2000 సంవత్సరంలో జవనీస్ సినిమాతో తెరపైకి వచ్చి తెలుగు, హిందీ, పంజాబీ, ఉర్దూ సినిమాల్లో నటించి ప్రేక్షకులను అలరించింది నేహా. ఆమె నటించిన కామెడీ సినిమా 'బ్యాస్ స్కూన్' ప్రేక్షకులను అలరించడానికి రెడీగా ఉంది. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో కొన్ని సంగతులు షేర్ చేసుకుంది. '2018లో అంగర్ బేడీని పెండ్లి చేసుకున్నాను. మెహర్ (మొదటి సంతానం)కు జన్మనిచ్చిన తర్వాత కరోనా లాక్డౌన్ ఫ్యాన్స్ అయ్యింది. ఇంటి దగ్గరే ఉన్నాను. డైటీ పాటించి బరువు తగ్గాను. మరో చూడేండ్లకు మరోసారి ఫైగ్నెట్ అయ్యాను. దాంతో మళ్ళీ బరువు పెరిగాను. డెలివరీ తర్వాత లావుగా అవుతానా లేదా అనే దాని గురించి ఆలోచించలేదు. పిల్లలకు ఏదాది వచ్చేవరకు వారికి పాలిచ్చాను. ఫిట్నెస్పై ఫోకస్ పెట్టలేదు. 25 కిలోల వరకు బరువు పెరగడంతో సినిమా ఆఫర్లు రాలేదు. ఫిట్నెస్పై దృష్టి పెట్టి ఏకంగా 23 కిలోలు తగ్గాను. ఇందుకోసం నేను పెద్దగా కష్టపడింది లేదు. రన్నింగ్ చేసేదాన్ని, జిమ్కు వెళ్లాను. షుగర్, పై లాంటి వాటిని డైటీలో లేకుండా చూసుకున్నాను. రాత్రి 7 గంటలకు డిన్నర్ పూర్తి చేసేదాన్ని, ఇప్పటికీ ఇవే ఫోలో అవుతున్నా. బరువు తగ్గి ఫిట్గా మారిన తర్వాత ఆఫర్లు వస్తున్నాయ్' అని చెప్పుకొచ్చింది నేహా.



బ్లాక్ డ్రెస్లో మెరిసిన నేషనల్ క్రష్..

ధర తెలిస్తే షాక్కిపోతారు!

బాలీవుడ్ బ్యూటీ తృప్తి దీప్తి యానిమల్ సినిమాతో యూత్ ఫేవరెట్గా మారిపోయింది. ఈ మూవీ తర్వాత అందరూ ఆమెను నేషనల్ క్రష్ అని పిలవడం మొదలుపెట్టారు. అలా పిలుస్తున్నందుకు తెగ మురిసిపోతోంది అమ్మడు. తన అభిమానులను అలరిస్తూ ఎప్పటికప్పుడు గ్లామర్ ఫోటోలను సైతం షేర్ చేస్తోంది. స్పెషల్ అట్రాక్షన్గా.. ప్రస్తుతం ఈ ముద్దుగుమ్మ బ్యాడ్ న్యూస్ అనే సినిమాలో హీరోయిన్గా నటిస్తోంది. ఈ మూవీ టైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ శుక్రవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హీరో విక్రీ తోశల్, అమ్మి విర్క హాజరయ్యారు. అందరిలోనూ స్పెషల్గా ఉండాలని ఆరాటపడే తృప్తి ఈ ఈవెంట్లోనూ అందంగా ముస్తాబై సెంటరాఫ్ అట్రాక్షన్గా నిలబడింది. చిన్న డ్రెస్కు అంత ఖరీదా? పాట్లీ డ్రెస్ కనిపించి కనువిందు చేసింది. మోకాలిపై వరకే ఉన్న ఈ బ్లాక్ డ్రెస్ ధర వేలల్లో కాదు లక్షల్లోనే ఉంది. వెడ్డెస్ అనే బ్రాండ్కు చెందిన ఈ మినీడ్రెస్ ఏకంగా రూ.4,06,234గా ఉంది. దీని ధర చూసిన నెటిజన్లు ముక్కున వేలేసుకుంటున్నారు. ఇంత చిన్న అవుట్ఫిట్కు అన్ని లక్షలా అని ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఇకపోతే బ్యూటీ భూల్ భులాయా 3 మూవీలోనూ నటిస్తోంది.



ప్రతినిధి 2 హీరోయిన్తో నారా రోహిత్ నిశ్చితార్థం.. ఆశీర్వాదించిన చంద్రబాబు

నటుడు నారా రోహిత్ త్వరలో ఓ ఇంటి వారు కాబోతున్నాడు. ఆయనకు కళ్యాణ ఘడియలు వచ్చేవాయి. ప్రతినిధి 2 హీరోయిన్ సిరిలెల్తో నారా రోహిత్ పెళ్లి జరగనుంది. అయితే ఆదివారం ఉదయం హైదరాబాద్లో కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో నారా రోహిత్ నిశ్చితార్థ వేడుక జరిగింది. ఈ వేడుకకు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, భవనేశ్వరి దంపతులు, సిరిలెల్ల కుటుంబ సభ్యులతో పాటు ఇరు కుటుంబాలకు చెందిన అత్యంత సన్నిహితులు హాజరయ్యారు. నిశ్చితార్థం అనంతరం నారా రోహిత్, సిరిలెల్లకు కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. ఇక రోహిత్, సిరిలెల్ల ఎంగేజ్మెంట్కు చెందిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. చంద్రబాబు తమ్ముడి కుమారుడే నారా రోహిత్. ఈయన 'బాణం' సినిమాతో బాలీవుడ్లోకి అడుగుపెట్టారు. యాక్షన్ డ్రామా ఫిల్మ్గా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రంతో విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకున్నారు. 2011లో విడుదలైన 'సోలో'తో తొలి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు నారా రోహిత్. ఆ తర్వాత 'సారా'చూడారు.

ప్రమాదం నుంచి బయటపడిన హీరోయిన్

నటి ప్రియాంక మోహన్కు తృటిలో ప్రమాదం తప్పింది. తెలంగాణలోని మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరులో ఒక షాపింగ్ మాల్ ప్రారంభోత్సవంలో ఆమె పాల్గొంది. ఈ కార్యక్రమంలో అపవృత్తి చోటు చేసుకోగా తృటిలో ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకుంది. అందుకు సంబంధించిన వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతుంది. రీసెంట్గా సరిపోడా శనివారం చిత్రంతో ప్రియాంక మోహన్కు మరింత పాపులారిటీ పెరిగింది. అయితే, తొర్రూరులో రీసెంట్గా ఏర్పాటు చేసిన ఓ షాపింగ్ మాల్ను ప్రారంభించేందుకు ఆమె వెళ్లింది. అయితే, ఆమె స్టేజీ మీదకు చేరుకోగానే చాలామంది ఒక్కసారిగా అక్కడకు చేరిపోయారు. దీంతో ఒక్కసారిగా స్టేజీ కుప్పకూలింది. అయితే, ఈ ప్రమాదం నుంచి ప్రియాంక మోహన్ సురక్షితంగా బయటపడింది. ఇదే కార్యక్రమంలో అతిథిగా పాల్గొన్న పాలకుర్తి నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ హనుమంట్ల రూప్య రెడ్డికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. దీంతో వెంటనే ఆమెను సమీపంలోని ఆస్పత్రికి తరలించారు. అనంతరం హైదరాబాద్కు తరలించినట్లుగా తెలుస్తుంది.

